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Plaguicidas. Acreditamiento de la categoría de peligro de toxicidad aguda 
de los plaguicidas.

D. Criterios de la Ley del IEPS

Los artículos 1, fracción I y 2, fracción I, inciso I) de la Ley del IEPS disponen que están 
obligadas al pago del impuesto las personas físicas y las morales que, entre otros supuestos, 
enajenen o importen plaguicidas y que la tasa o, en su caso, la exención del impuesto 
respectiva se aplicará conforme a la categoría de peligro de toxicidad aguda que se 
determinará conforme a la tabla que establece el propio inciso I).

                       El tercer párrafo del inciso en comento señala que la aplicación de dicha tabla 
se sujetará a la Norma Oficial Mexicana "NOM-232-SSA1-2009, Plaguicidas: que establece 
los requisitos del envase, embalaje y etiquetado de productos grado técnico y para uso 
agrícola, forestal, pecuario, jardinería, urbano, industrial y doméstico", publicada en el DOF el 
13 de abril de 2010, emitida por la autoridad competente.

                       La Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios es la 
autoridad competente para emitir el registro sanitario y para expedir el permiso de 
importación en donde se expresa la categoría de peligro de toxicidad aguda, categoría 
toxicológica según lo dispuesto en dicha norma, en relación con el Reglamento en Materia 
de Registros, Autorizaciones de Importación y Exportación y Certificados de Exportación de 
Plaguicidas, Nutrientes Vegetales y Sustancias y Materiales Tóxicos o Peligrosos.

                       Por lo tanto, para determinar la tasa del impuesto aplicable o, en su caso, la 
exención del impuesto en la enajenación de plaguicidas en territorio nacional así como en su 
importación, la categoría de peligro de toxicidad aguda se acredita con el registro sanitario 
vigente y, en su caso, con el permiso de importación, ambos expedidos por dicha Comisión.
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